
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 
 
Sekolah  : SMAN CIMANGGUNG    
Mata Pelajaran : Seni Budaya ( Seni Tari)      
Kelas/ Semester : XI/ Ganjil  
KD  : 3.1 dan 4.1     
Materi  : Konsep,Teknik, dan Prosedur Pada Tari Kreasi      
Alokasi Waktu : 1 Pertemuan (2 x 45 menit) 
       
 

TUJUAN PEMBELAJARAN 
Melalui model pembelajaran Discovey Learning  peserta didik dapat menerapkan konsep, teknik dan prosedur 
dalam berkarya tari kreasi dan mendemontrasikan perolehan ragam gerak tari melalui pengembangan gerak 
berdasarkan konsep, teknik dan prosedur sesuai dengan hitungan  
 

KEGIATAN PEMBELAJARAN 
 
KEGIATAN AWAL 

 Menyampaikan tujuan pembelajaran pertemuan hari ini. 

 Menyampaikan apersepsi mengenai  konsep, teknik, prosedur pada tari kreasi  
 
KEGIATAN INTI 

 Peserta didik menyimak tentang pengertian “ tari kreasi” ( tayangan power point) 

 Peserta didik menyimak berbagai konsep tari kreasi 

 Peserta didik  mengamati video tari kreasi  

 Peserta didik mengolah informasi mengenai ragam gerak tari kreasi dengan sumber gerak kepala, badan, 
tangan, dan kaki. 

 Peserta didik memahami ragam gerak tari kreasi dengan unsur gerak tari  

 Mendemontrasikan ragam gerak tari kreasi mulai dari gerak kepala, badan, tangan, dan kaki. 
 

KEGIATAN PENUTUP 

 Guru dan peserta didik melakukan refleksi untuk mengetahui kelemahan dan kekuatan dalam proses 
pembelajaran ragam gerak tari. 

 Guru memberikan tugas tentang keragaman gerak tari kreasi. 
 
 

PENILAIAN PEMBELAJARAN 
Penilaian pengetahuan :  Penilaian berupa tes tulis/quiz, penugasan tentang konsep tari kreasi 
Penilaian keterampilan :  Penilaian unjuk kerja meragakan ragam gerak tari kreasi  
Penilaian sikap  :  Penilaian sikap siswa berdasarkan kemandirian belajar, ketelitian bekerja, kejujuran  
                                              menyampaikan data dan ketepatan waktu saat mengerjakan tugas mandiri. 
 
 
 Sumedang, 02 Januari 2022 

Guru Mata Pelajaran 
 

 

Desi Nora Sartika, S.Pd 
NIP.  

 


